Distr.: General 12 September 2011

Arabic

Original: English

المجلس الاقتصادي والاجتماعي



لجنة المنظمات غير الحكومية

الدورة العادية لعام ٢٠١٢

۳۰ كانون الثاني/يناير - ۸ شباط/فبراير

و ۱۷ شباط/فبرایر ۲۰۱۲

التقارير الرباعية التي تقدمها المنظمات غير الحكومية ذات المركز الاستشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي عن طريق الأمين العام عملاً بقرار المجلس ٢٠٠٦ عن الفترة ٢٠٠٧ - ٢٠٠٩

مذكرة من الأمين العام

المحتويات

الصفحة		
٣	أبانتو لأغراض التنمية	_
٥	أكاديمية علوم المستقبل	_ '
٧	الصندوق الاجتماعي لجميع الروس ''مؤسسة الأطفال الروس''	_ '
٩	مركز مناهضة العنف	- :
11	اتحاد المحامين العرب	- 4
١٢	مؤسسة آرياس للسلام والتقدم الإنساني	_ `
10	منظمة العصا البيضاء	_ 、



١٧	المركز الآسيوي لحقوق الإنسان	- V
۲.	المركز الآسيوي لمنظمات البحث والتطوير	_ 9
۲۱	التحالف الآسيوي لذوي الإعاقة	- \ ·
۲۳	رابطة مناصرة الديمقراطية	- \
77	الرابطة العالمية لنساء الريف	- 11
۲۸	رابطة المبادرات الديمقراطية	- 17
٣.	رابطة الاتصالات المتقدمة	- \ \$
٣٢	رابطة دراسات العالم الثالث	- 10

١ - أبانتو لأغراض التنمية

خاص، ۱۹۹۹

مقدمة

أبانتو منظمة للدعوة في المجال الجنساني والسياسات العامة أنشئت عام ١٩٩١ لتعزيز التنمية في أفريقيا من منظور جنساني. وافتُتح مكتبها الإقليمي لغرب أفريقيا في أكرا عام ١٩٩٩. وهناك أيضاً مكتب قطري في كادونا بنيجيريا. ويقع المكتب الإقليمي لشرق أفريقيا في نيروبي. وكلمة أبانتو تعني "الناس" في كثير من لغات شرق وغرب أفريقيا. ويشير هذا المصطلح إلى التزام المنظمة بمعالجة أوجه الإجحاف والتفاوت بين المرأة والرحل في المجتمع.

أهداف المنظمة ومقاصدها

لا توجد أية تغييرات في أهداف المنظمة ومقاصدها.

تغييرات هامة في المنظمة

منذ إنشائها، تطورت المنظمة لتصبح منظمة مؤثرة في القارة للدفاع عن حقوق المرأة ولتعزيز العدالة الجنسانية للمرأة في مجالات مواضيعية كالحوكمة والسلام وتغير المناخ إلى جانب الفقر وتكنولوجيا المعلومات والاتصال بوصفها قضايا شاملة. ومنذ عام ٢٠٠٤، أصبح كل مكتب إقليمي لامركزياً وكياناً ممولاً بصورة مستقلة ذاتياً، مما يؤدي إلى إحساس بالترابط مع القضايا على المستويين دون الإقليمي والمحلي. وفلسفة المنظمة "لرفع الآخرين مع القفز" مكّنتها من تقديم برامج التدريب وبناء القدرات لتعود بالفائدة على أكثر من القفز" مكارة عبر القارة. وتشمل المبادرات الأخرى التي لها تأثيرات كبيرة ما يلى:

- إصدار "مانيفستو للمرأة في غانا"، وثيقة سياسية غير متحيزة تحدد القضايا الرئيسية موضع اهتمام المرأة وتطرح مطالب لمعالجتها في أُطر زمنية محددة؛
- "قافلة الصحة"، وهي مبادرة أنشأها مكتب شرق أفريقيا وتستهدف الاتحاد الأفريقي للتأثير على صنّاع القرار على الصعيدين القاري/الوطني بشأن الآثار السلبية لوفيات الأُمهات والحاجة إلى العمل للحد من مثل هذه الحوادث على سبيل الأولوية؟
- إنشاء كادر قوي من الناشطين الجنسانيين الذين يعملون بدأب للتأثير في السياسات من منظور جنساني نتيجة لقدراقم الذاتية المعززة.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

تتمثل مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة من خلال ما يلي:

- الدعوة لتنفيذ ولايات الأمم المتحدة على الصعيدين القطري ودون الإقليمي؟
 - القيام بمهام محددة بالنيابة عن الأمم المتحدة؛
 - تنظيم برامج تفيد المرأة على المستوى المحلى.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة فعلياً في عمليات الأمم المتحدة منذ قيامها. فقد شاركت بنشاط في العمليات التي تضطلع بها لجنة وضع المرأة وعملت مع شبكات وائتلافات أخرى لتنظيم أحداث جانبية أثناء اجتماعات اللجنة. وكثير من النساء اللائي طورن قدراتهن من خلال برامج المنظمة، يشاركن أيضاً في أنشطة الأمم المتحدة الأخرى بقصد إدخال المنظور الجنساني داخل تلك المحافل. وتشمل هذه العمليات لجنة التنمية المستدامة، واتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير المناخ، والمنتدى رفيع المستوى المعني بفاعلية المعونة. كما تستخدم المنظمة مركزها الاستشاري لكي تساعد المنظمات غير الحكومية الأخرى على تمكينها من المشاركة بصورة مباشرة في عمليات الأمم المتحدة أو بصورة غير مباشرة من خلال تقاسم المعلومات والأحداث التي يتم تنظيمها عقب احتماعات اللجنة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تنفذ المنظمة مشروعاً بشأن الجنس وتغير المناخ بدعم من هيئة الأمم المتحدة للمساواة بين الجنسين وتمكين المرأة. كما تعمل بالتعاون مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي بشأن برنامجه للتكيف في أفريقيا. وتقوم المنظمة بتنفيذ برنامج لتدريب المدربين لإفادة صانعي السياسات في أفريقيا بشأن الجنس وتغير المناخ.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

- تعزيز حقوق المرأة والمساواة بين الجنسين بموجب الهدف ١؟
- تعزيز قضايا الجنسين في محال تغير المناخ بموجب الهدف ٧؛
- بذل الجهود لبناء تحالفات مع فئات المجتمع المدني الأخرى فيما يتعلق بجميع الأهداف الأخرى.

معلومات إضافية

المنظمة ملتزمة كلية بعمليات الأمم المتحدة بـشأن حقـوق المرأة والمـساواة بين الجنسين.

٢ – أكاديمية علوم المستقبل

خاص، ۲۰۰۳

مقدمة

هذه المنظمة منظمة غير هادفة للربح ومقرها في جوهانسبرغ، في جنوب أفريقيا. غير أن أنشطة عملها لا تمتد فحسب في جميع أنحاء جنوب أفريقيا وليسوتو بل على الصعيد العالمي أيضاً.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يستمر بيان مهام المنظمة طبقاً لتقريرها عن عام ٢٠٠٢ الذي يغطي نطاقاً واسعاً من الأنشطة الرامية إلى النهوض بمعرفة العلم والتجارب الإنسانية فضلاً عن مساعدة الأفراد والمجتمعات.

تغييرات هامة في المنظمة

في عام ٢٠٠٩، أصبحت المنظمة أيضاً مرتبطة بإدارة الأمم المتحدة لشؤون الإعلام.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، ركزت خدمات المنظمة عالمياً على المؤتمرات والمنتديات المعنية بالتثقيف البيئي في البلدان التي تعمل فيها. وبالإضافة إلى جنوب أفريقيا وليسوتو، ساهمت المنظمة في الأعمال البيئية والتعليمية في كل من البرازيل وشيلي وكولومبيا والمكسيك وسويسرا. وشاركت في حوار مباشر بشأن إدارة المياه مع أحد أعضاء وفد الأمم المتحدة في ليسوتو، الذي يحضر بانتظام مؤتمرات لجنة التنمية المستدامة، مما أتاح للمنظمة الدخول في حوار داخل الوطن وفي نيويورك حول مسائل كتنقية المياه والزراعة والتعليم والتدريب العملي في مجال تنقية المياه وتكنولوجيات الزراعة. والمنظمة مشارك أساسي وراع رئيسي لمؤتمر البيئة الخضراء المعقود في سويسرا عام ٢٠١٠، حيث اجتمع القادة من مصر والولايات المتحدة الأمريكية وأوروبا لمناقشة الإمكانيات البيئية الإيجابية في الحاضر والمستقبل التي يمكن تنفيذها بصورة عملية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

واصلت المنظمة حضور اجتماعات لجنة التنمية المستدامة. ففي أيار/مايو ٢٠٠٧، أرسلت ممثلين لحضور الدورة الخامسة عشر للجنة، المعقودة في مقر الأمم المتحدة لمعرفة المزيد حول "الشراكات" الفعالة لأغراض التنمية المستدامة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في أيار/مايو ٢٠٠٨، أدلى ممثلان للمنظمة بحديث لأعضاء برنامج الأمم المتحدة للبيئة عن موضوع "التغيرات البيئية وما ينبغي الإعداد له"، قدما فيه بيانات ولمحة عامة عن عمل المنظمة، فضلاً عن تقارير مستفيضة مصورة عن تكنولوجيات البحث الجديدة توثق تحديات تغير المناخ. وجاء هذا الحديث كجزء من سلسلة أحداث برعاية برنامج الأمم المتحدة للبيئة عن الموضوع المعنون "استراتيجيات جديدة تتعلق بتغير المناخ". وقدم ممثلا المنظمة لمحة عامة عن مشاريعها في مجال الزراعة والتعاون مع شعب الاكسفاني في البرازيل. كما رعت المنظمة ورشة عمل بالارتباط مع المؤتمر السنوي الستين للمنظمات غير الحكومية/إدارة شؤون الإعلام المعقود في المقر من ٥ إلى ٧ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٧، حيث قدم ممثلون لكولومبيا وحنوب أفريقيا والولايات المتحدة الأمريكية ورقات موقف عن الموضوع المعنون "أزمة المياه: استراتيجيات جديدة تتعلق بتغير المناخ".

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تواصل المنظمة تنفيذ مهمتها في مجال التعليم والتدريب على عقد الحلقات الدراسية دعماً للأهداف الإنمائية للألفية. وساهمت تحديداً في القضاء على الفقر والجوع عن طريق العمل مع أفراد قبيلة الزولو بتزويدهم بأساليب محلية لتوفير الغذاء الكافي من حلال زراعات صغيرة الحجم. وعملت أيضاً مع جمعياتها في المكسيك لإنشاء برنامج زراعي متعدد الأغراض لزراعة المحاصيل الغذائية في الأفنية الخلفية لتعليم الناس كيفية زراعة محاصيل الغذاء وتحنب الجوع. ومع ذلك، لا يزال أفضل إنحازات المنظمة هو برنامجها للتوعية للفترة ماتو غروسو بالبرازيل الذي تدعم من خلاله برنامجاً تعليمياً لصالح الهنود الاكسفاني في ماتو غروسو بالبرازيل. فالمنظمة تزود هؤلاء الهنود عماكينات الحياكة وتكنولوجيا إنتاج الأرز. وفيما يتعلق بالتعليم، تواصل المنظمة تقديم الغذاء والمأوى والكتب المدرسية وأجهزة الحاسوب لكي تتيح لعدد ٢٥ طفلاً من الهنود الاكسافاني في البرازيل الالتحاق بمدرسة حكومية في المجتمع المحلي القريب. وعملت في ثلاث بيئات زراعية في جنوب أفريقيا لتدريس تكنولوجيات الفلاحة المستدامة لكي تظل التربة صحية وغير مستغلة بإفراط. كما شاركت

مع فروعها في البرازيل والمكسيك لتشجيع الزراعة العضوية الإضافية والكوميونات القائمة على الزراعة.

٣ - الصندوق الاجتماعي لجميع الروس، "مؤسسة الأطفال الروس"

خاص، ۲۰۰۳

مقدمة

أهداف المنظمة ومقاصدها

الغرض الرئيسي للمنظمة هو حماية حقوق الأطفال وتنفيذ اتفاقية الأمم المتحدة المعنية بالطفل في الاتحاد الروسي؛ وتأكيد أهمية الأسرة والوضع الاجتماعي للطفولة وتعزيزهما على جميع مستويات الأجهزة التشريعية والتنفيذية في الاتحاد الروسي؛ وتشجيع حدوث تحوّل في الوعي العام نحو تنشئة حيلنا الأصغر سِناً؛ وإبراز المسؤوليات الشخصية عن الاتحاهات السلبية إزاء الإساءة للأطفال وانتهاك حقوقهم؛ والمساعدة في تكوين قاعدة اجتماعية متينة لتنشئة الأطفال وتعليمهم وقضاء أوقات فراغهم والتفاعل معهم. وتقدم المنظمة الدعم المعنوي والمالي للأطفال الموهوبين في مختلف المجالات. كما تساعد الأيتام والأطفال الذين لا يحظون برعاية الأبوين والأطفال المعاقين في الاتحاد الروسي وفي الخارج من ضحايا الحروب والصراعات الإثنية والكوارث الطبيعية والأوبئة.

تغييرات هامة في المنظمة

في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٦، أُعيد تسمية المنظمة لتصبح صندوق الإحسان الاجتماعي لجميع الروس، "مؤسسة الأطفال الروس،". وفي حين ظلت أهداف وغايات المنظمة كما هي، فإن التعديلات التي أُدخلت على ميثاقها، المعتمدة في ذلك الحين والمصدَّق عليها بموجب شهادة تسجيل من قِبَل وزارة العدل في آذار/مارس ٢٠٠٧، توسع نطاق أنشطتها الخيرية.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

في آذار/مارس ٢٠٠٩، بناء على مبادرة رئيس المنظمة، تم إنشاء المجلس الاجتماعي لثقافة الطفل داخل وزارة الثقافة في الاتحاد الروسي. وفي أعقاب النتائج التي أسفر عنها عمل المجلس الاجتماعي، اعتمد المجلس وثيقة بشأن حماية الأطفال المعرّضين للخطر من خلال ثقافة حديثة في منظمات الأطفال الخاصة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلو المنظمة في العقد الدولي للثقافة والسلام وعدم العنف ضد أطفال العالم، مع التركيز بوجه خاص على الأيتام والأطفال الذين يفتقرون إلى رعاية الأبوين والأطفال ممن هم في حاجة ماسة إلى مساعدة الكبار. وفي سياق بلوغ أهداف العقد الدولي، وسبَّعت المنظمة نطاق خبرتها في حماية الأطفال والأُمهات، وساعدت في صياغة آراء ومواقف ثقافية محددة ومتسامحة بين مواطني الاتحاد الروسي الأصغر سننًا. وفي نهاية هذه البرامج، وقعت المنظمة التماساً يدعو الأمم المتحدة لتنظيم عقد دولي لدعم الطفولة في الفترة ٢٠١١ - ٢٠٢٠ وتعمل المنظمة بالشراكة مع مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان لتسوية القضايا المتعلقة بانتهاك حقق الأطفال والقصر. كما أنها عضو في المجلس الاتحادي العام لخدمات إصلاح السجون.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

ما زال التعاون قائماً مع هيئات الأمم المتحدة منذ أن شاركت المنظمة أساساً في تعزيز وتنفيذ ٢٦ مشروعاً حيرياً طويل الأجل لتحسين نوعية الحياة والصحة والتعليم والتثقيف الروحي والمعنوي للأجيال الصغيرة في الاتحاد الروسي.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

الهدف ١

حلال فترة الإبلاغ، قدمت برامج المنظمة في ٧٢ منطقة في أنحاء الاتحاد الروسي الدعم المباشر للأطفال والأسر لمساعدة خريجي المدارس الفقراء واليتامى والأطفال المعاقين وتقديم مدفوعات خيرية للأيتام. وبلغ إجمالي الأموال الدي صَّرفت على تحسين الأحوال المعيشية للأطفال الذين لا يتمتعون بالحماية الاجتماعية في الاتحاد الروسي زهاء ١٠٠٠ ١١ يورو في إطار المشروع المعنون "المساعدة الاجتماعية العاجلة". وبموجب برنامج "الاتفاقات العامة"، تشارك المنظمة بنشاط في تطوير القوانين الإقليمية المعنية بالطفولة التي من المفترض ألا تترك أية فجوات في البيئة التشريعية المتعلقة بالأطفال. وحلال فترة الإبلاغ، أسفرت هذه الجهود عن إقرار قانونين بشأن الأطفال في إقليمي بلغورود وكيروف.

الهدف ٣

نفذت المنظمة أيضاً مشاريع طبية واجتماعية ترمي لتقديم الدعم التنظيمي والمالي إلى فرادى الأطفال من أجل معالجتهم طبياً وإعادة تأهيلهم اجتماعياً، وكذلك تقديم المساعدة المالية لمؤسسات الأطفال الطبية والتأهيلية. وخلال فترة الإبلاغ، قامت المنظمة وفروعها الإقليمية بتنفيذ مجموعة من البرامج الطبية لتقديم المساعدة إلى ٠٠٠ ٥ طفل من المحتاجين بتكلفة بلغت ٢٨٧٥ ٠٠٠ يورو.

٤ - مركز مناهضة العنف

خاص، ۳،۰۲

مقدمة

لا توجد أية تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

المنظمة مكرسة لمحاربة العنف ضد النساء والأطفال وتعزيز حقوق المرأة في جميع قطاعات المجتمع. وقد أُنشئت في عام ١٩٨٥ كجمعية تطوعية غير هادفة للربح وتطورت منذ ذلك الوقت لتصبح مركزاً عاملاً بالكامل لمساعدة النساء اللائي يتعرضن للضرب.

تغييرات هامة في المنظمة

ليست هناك أية تغييرات.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

في عاميّ ٢٠٠٩ و ٢٠٠٠ كانت المنظمة جزءاً من الفريق العامل التابع لجماعة الضغط النسائية الأوروبية، التي تركز بصورة رئيسية على الأعمال التحضيرية للاستعراض الذي يجري كل ١٥ عاماً لتنفيذ إعلان ومنهاج عمل بيجين وحملة الأمم المتحدة لإصلاح هيكل المساواة بين الجنسين.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حلال فترة الإبلاغ، شاركت المنظمة في عمل المجلس الاقتصادي والاحتماعي وهيئاته الفرعية ومؤتمراته الرئيسية وفي الاحتماعات الأحرى للأمم المتحدة المعنية بموضوع

المرأة، لا سيما فيما يتعلق بالعنف ضد المرأة. وفي عام ٢٠١٠، شارك ممثلو المنظمة في الاستعراض الذي يجري كل ١٥ عاماً لتنفيذ إعلان ومنهاج عمل بيجين وكذلك في الدورة الرابعة والخمسين للجنة وضع المرأة. وكانت المنظمة ممثلة أيضاً في الأحداث والاجتماعات الموازية التي تعقدها المنظمات غير الحكومية بشأن اهتمامات أحرى كأعمار الممثلين ليتسنى إدخال أصوات الشابات داخل الأمم المتحدة والحصول على تأييد مزيد من الرجال صغار السن والأولاد لقضايا المرأة لتجنب ومنع العنف ضد المرأة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، تعاونت المنظمة مع هيئات الأمم المتحدة ووكالاتها المتخصصة في مجال العنف ضد المرأة. ففي عام ٢٠٠٧، دعت المنظمة ممثلي مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان لإعداد ورشة عمل للمحامين والمحامين والمحامين لماكز مناهضة العنف في إيطاليا، استناداً إلى مبادئ وقواعد مجلس حقوق الإنسان، واتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة، وتقارير البعثات العامة للمقررين للمساعدة في رصد الحالة الإيطالية وإخضاع المسؤولين عنها للمساءلة أمام لجنة وضع المرأة والمقرر الخاص المعني بقضايا العنف ضد المرأة.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

الأهداف

ساهمت المنظمة في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية في منطقة بارما في إيطاليا وفي المناطق المجاورة. ويرد أدناه وصف للإجراءات المضطلع بها خلال فترة الإبلاغ.

الهدفان ۳ و ک

عقدت المنظمة دورات تدريبية بشأن المساواة بين الجنسين شارك فيها ٢٠٠٠ من طلبة المدارس الثانوية و ٥٠٠ من طلبة المدارس الابتدائية. وقامت بتوزيع ٢٠٠٠ رفالاً على الفتيات المتاجر بمن للعمل في البغاء و ٣٠٠ نسخة لمادة إعلامية صحية و ٧٠٠ نسخة لمادة إعلامية عن الجنس. كما قامت المنظمة في ٢٥ تشرين الثاني/نوفمبر بأنشطة لدعم المبادئ العالمية لليوم الدولي للقضاء على العنف ضد المرأة.

اتحاد المحامين العرب

خاص، ۱۹۷۱

مقدمة

ليس هناك أي تغيير.

أهداف المنظمة ومقاصدها

ليس هناك أي تغيير.

تغييرات هامة في المنظمة

ليس هناك أي تغيير.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، ركزت المنظمة في أنشطتها على تعزيز نقابات المحامين في العالم العربي وتقوية العلاقات مع نقابات المحامين في جميع أنحاء العالم. وكجزء من هذه الأنشطة عقدت المنظمة احتماعات بصفة منتظمة مع نقابات المحامين في أحد البلدان العربية (اجتماعات المكتب الدائم مرتين سنوياً)، وعقدت أنشطة مشتركة مع المنظمات غير المحكومية المشابحة، يما في ذلك مؤتمر مشترك مع نقابة المحامين الأتراك، وحلقة دراسية مع الجمعية الدولية للمحامين الديمقراطيين. كما عقدت المنظمة حلقات عملها ودوراتها التدريبية للمحامين العرب، وكذلك حلقات دراسية عن حقوق الإنسان وقضايا ذات طابع سياسي أو ثقافي. وعقدت حلقات دراسية بشأن تقرير غولدستون وبشأن سرقة وتدمير تراث أثري

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر ممثل للمنظمة الدورة الرابعة لمجلس حقوق الإنسان المعقودة في حنيف من ١٢ إلى ٣٠ آذار/مارس ٢٠٠٧. كما حضر الأمين العام للمنظمة الاجتماع الوزاري الخامس والعشرين للجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا (إسكوا) المعقودة في صنعاء من ٢٦ إلى ٢٩ أيار/مايو ٢٠٠٨. وفي عام ٢٠٠٩، حضر وفد من المنظمة برئاسة أمينها العام حلقة الأمم المتحدة الدراسية عن تقديم المساعدة إلى الشعب الفلسطيني، التي نظمتها اللجنة المعنية عمارسة الشعب الفلسطيني لحقوقه غير القابلة للتصرف، والتي عُقدت في القاهرة يومي ١٠٥ و ١١ آذار/مارس. وفي عام ٢٠١٠، حضر الأمين العام للمنظمة المؤتمر الأول للدول

الأطراف في اتفاقية حماية التراث الثقافي تحت سطح الماء الذي عُقد في باريس يومي ٢٦ و ٢٧ آذار/مارس. كما حضر وفد برئاسة أمين العام المنظمة الاحتماع الوزاري السادس والعشرين للإسكوا، المعقود في بيروت من ١٧ إلى ٢٠ آذار/مارس.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٧، قامت المنظمة، بالاشتراك مع المركز العربي لتطوير سيادة القانون وتحقيق التراهة بتنظيم عقد مؤتمر إقليمي عن وسائط الإعلام الجماهيري والبرلمانات في مصر والأردن ولبنان والمغرب، بالتعاون مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي والذي عُقد في عَمَّان من ١٢ إلى ١٤ كانون الثاني/يناير. ونظمت المنظمتان أيضاً ورشة عمل بشأن الهيئات القضائية في مصر والأردن ولبنان والمغرب بالتعاون مع الأمم المتحدة والتي عُقدت في القاهرة يومي ٢٦ و ٢٧ كانون الثاني/يناير.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإغائية للألفية

لم تشارك المنظمة في عمل المجلس الاقتصادي والاجتماعي وهيئاته الفرعية حيث ألها ركزت على الأنشطة الخاصة بها خلال فترة الإبلاغ. وخطة عمل المنظمة المقبلة هي تطوير البرامج وجزء كبير من عملها وأنشطتها الموجهة إلى المجلس وأنشطته يتعلق بالأهداف الإنمائية للألفية. وعلاوة على ذلك، كان لنقص الموارد المالية تأثير على أنشطة المنظمة حارج المنطقة العربية.

معلومات إضافية

يمكن القول عموما بأنه كان للحالة المالية للمنظمة ونقص الموارد المالية تأثير على أنشطتها مع هيئات الأمم المتحدة. ويدرس ممثلو المنظمة أساليب وطرائق تساعد في التغلب على هذا العامل. وقد انتخبت المنظمة مؤخراً السيد عمر زين أميناً عاماً لها وسيتولى مهام منصبه في كانون الأول/ديسمبر ٢٠١١.

٦ مؤسسة آرياس للسلام والتقدم الإنساني

خاص، ۲۰۰۳

مقدمة

المؤسسة منظمة غير حكومية لا تستهدف الربح ومقرها في سان خوزيه. وأُنشئت في عام ١٩٨٨ بفضل حصائل نقدية من جائزة نوبل للسلام الممنوحة لمؤسسها ورئيس

جمهورية كوستاريكا فيما بعد آرياس سانشيز اعترافاً بجهوده في تحقيق سلام وطيد ودائم في أمريكا الوسطى.

أهداف المنظمة ومقاصدها

في ضوء رسالتها لتعزيز قيام مجتمعات أكثر عدلاً وإنصافاً، استحدثت المنظمة أنشطة هدفها الرئيسي الحد من الآثار المدمرة للعنف المسلح في منطقة أمريكا اللاتينية مع التركيز بوجه خاص على محاربة انتشار الأسلحة والعنف المسلح.

تغييرات هامة في المنظمة

حلال فترة الإبلاغ، مدَّت المنظمة النطاق الجغرافي لعملها بحيث لا يقتصر على أمريكا الوسطى بل يشمل أيضاً المخروط الجنوبي ومنطقة الإنديز دون الإقليمية في أمريكا اللاتينية، لا سيما عن طريق مشروع المدرسة الآمنة والمجتمع المحلي الآمن ومن حلال الاجتماعات متعددة البلدان بشأن مراقبة نقل الأسلحة النارية والاتجار غير المشروع بها.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

عززت المنظمة المعاهدة المعنية بتجارة الأسلحة وأنظمة نزع السلاح الأحرى ولديها أكثر من ٢٠ عاماً من الخبرة في الترويج لمثل هذه المسائل في الساحة الدولية. ومن أكثر هذه المسائل أهمية المعاهدة المعنية بتجارة الأسلحة، التي بدأت كمدونة سلوك بشأن عمليات نقل الأسلحة على الصعيد الدولي والتي اقترحها الدكتور آرياس ومجموعة من الحائزين على جائزة نوبل في عام ١٩٩٧، والتي تطورت منذ ذلك الحين إلى مبادرة لإنشاء معاهدة بشأن تجارة الأسلحة بما في ذلك إحراء مفاوضات في إطار منظومة الأمم المتحدة. وهذا الدعم الدولي المتزايد للمعاهدة التي تضم حالياً أكثر من ١٥٠ بلداً وكذلك ٢٠ من الحائزين على جائزة نوبل، يرجع في جزء كبير منه إلى الجهود التي بذلتها في مجال الدعوة منظمات المجتمع المدني حول العالم بقيادة خاصة من جانب منظمتنا.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

• معاهدة تجارة الأسلحة: اجتماعات الفريق العامل المفتوح باب العضوية المعقودة في نيويورك من ٢ إلى ٦ آذار/مارس ومن ١٣ إلى ١٧ تموز/يوليه ٢٠٠٩؛ واجتماع اللجنة التحضيرية الأول المعقود في نيويورك من ١٢ إلى ٢٣ تموز/يوليه ٢٠١٠؛ واحتماع اللجنة التحضيرية الثاني المعقود في نيويورك من ٢٨ شباط/فبراير إلى

- ٤ آذار/مارس ٢٠١١؛ واحتماع اللجنة التحضيرية الثالث المعقود في نيويورك من ١١ إلى ١٥ تموز/يوليه ٢٠١١؛
- مثّل المدير التنفيذي للمنظمة كوستاريكا في اجتماعات فريق الخبراء الحكومي المعني بالنفقات العسكرية عن الفترة ٢٠١٠-٢٠١١: الاجتماعات المعقودة في جنيف من ٨ إلى ١٦ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠؛ وفي نيويورك من ٧ إلى ١١ شباط/فبراير ومن ٩ إلى ١٣ أيار/مايو ٢٠١١؛
- حضر أيضاً ممثلو المنظمة الاجتماع المعقود يوميّ ٢٥ و ٢٦ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٩، للاحتفال بأسبوع الأمم المتحدة لترع السلاح.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في مبادرات تتعلق بمسائل كالأسلحة الصغيرة والأسلحة الخفيفة والأسلحة التعليدية والنفقات العسكرية بالتعاون مع مكتب الأمم المتحدة المعني بشؤون نزع السلاح ومعهد بحوث نزع السلاح.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الاغائية للألفية

الأهداف

في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٩، تولت المنظمة، بالاشتراك مع منظمة الأديان في خدمة السلام غير الحكومية، رعاية جملة الشباب المعنونة "تسقط الأسلحة" المعنية بترع السلاح من أجل تقاسم الأمن، والتي جمعت مئات الشباب من القادة الدينيين حول العالم لتدشين الحملة في سان خوزيه. وتم اختيار كوستاريكا لاستضافة إطلاق الحملة استناداً إلى تكريس جهودها لترع السلاح على الصعيد العالمي، يما في ذلك الإلغاء الدستوري لقواتما المسلحة في عام ١٩٤٩. وامتدت الحملة لتشمل الطوائف الدينية والمنظمات الدولية والحكومات والبرلمانات والجمعيات الوطنية والمجالس المحلية ووسائط الإعلام وغيرهم من أفراد المجتمع المدني في العالم وذلك من أجل دعم ثلاثة أهداف رئيسية: نزع السلاح النووي؛ ومنع انتشار الأسلحة التقليدية؛ وتقليص الإنفاق العسكري في العالم بنسبة ١٠ في المائة لتغزيز تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية.

معلومات إضافية

في المجال الاقتصادي، تعاونت المنظمة مع المبادرة التدريبية للبنك المركزي للتكامل الاقتصادي (Banco Centroamericano para la Integración Económica) الرامية إلى تمكين

المرأة في كوستاريكا بمساعدتها على إدارة عملها الخاص بها. وتشكل المبادرة أيضاً جزء من شبكة كوستاريكا المعنية باتفاقية الأمم المتحدة العالمية المعنية بالمسؤولية الاجتماعية للشركات لتعزيز المواطنة المشتركة الجيدة وإقامة شراكات بين القطاعين العام والخاص.

(Asayesefid White Cane) منظمة العصا البيضاء - ٧

خاص، ۷۰۰۲

مقدمة

أنشئت المنظمة في عام ١٩٩٠، وتواصل أنشطتها الرامية إلى دعم العميان وضعاف البصر. وحلال فترة الإبلاغ، وسَّعت المنظمة حجم أنشطتها في محالات إعادة التأهيل، والتدريب وتدريب المدريين وتقديم الدعم المالي، وزيادة توعية الجماهير وتوفير الدعم النفسي وغيره من المحالات الداعمة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

ليست هناك أية تغييرات.

تغييرات هامة في المنظمة

منذ الحصول على مركز استشاري، لم تطرأ أية تغييرات على دستور المنظمة أو أنظمتها الداخلية أو نطاقها الجغرافي أو فروعها التنظيمية أو وضعها الاستشاري. بيد أن هناك زيادة في عدد العميان والأشخاص المعاقين بصرياً من طهران والمناطق الأخرى الذين يحصلون على خدمات من المنظمة. وفي حين لم يتغير وضع الأنشطة، حدثت زيادة في تنوع الأنشطة ودرجاها فيما يتعلق بالعميان والمعاقين بصرياً (كمهارات الحياة والألعاب الرياضية وركوب الدراجات). كما زادت المنظمة مواردها المالية باستيعاب التبرعات والمنح الإضافية المقدمة من أحد أعضاء مجلس أمنائها.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، ساعدت المنظمة في تعزيز رفع مستويات معيشة العميان والمعاقين بصرياً وتوظيفهم وتقدمهم الاقتصادي والاجتماعي والصحي من خلال الأنشطة التالية:

• توفير إعادة التأهيل والتدريب على المهارات المهنية؟

- عقد ورش عمل وفصول دراسية ودورات قصيرة الأجل وكذلك إنشاء فصول تعليمية لتعلّم مهارات الحياة التقنية والاجتماعية؛
- تقديم الدعم النفسي والاستشارات للأفراد مكفوفي البصر والمعاقين بصرياً ولأُسرهم؟
 - تعليم القراءة والكتابة بطريقة برايل؟
- تقديم التدريب على أنشطة كالحرف اليدوية وأشغال الإبرة (التطريز والحياكة والحبك والخزف) وقراءة الشعر وقراءة القرآن وكتابة القصة والشتل والموسيقى والغناء الجماعي والمسرح والتمثيل والحاسوب؛
 - إعداد فصول للتمارين البدنية (اليوحا)؛
 - تقديم التدريب على الوعى بالذات وتحديد الاتجاه؛
 - تنظيم معسكرات تعليمية وثقافية وأحداث اجتماعية؟
 - ترتيب حلسات لمحموعات من العميان والمعاقين بصرياً وللمدربين وأنصار المنظمة؟
 - ترجمة كتب مختلفة من خلال طريقة برايل ومواد أخرى صوتية؟
- مساعدة الطلاب من خلال ترجمة مواد المنهاج الدراسي بطريقة برايل ووسائط إعلام أخرى صوتية؟
 - تقديم دعم مالي في حالات الزواج؛
 - تقديم دعم مالي لتعليم نحو ١٥٠ طالباً؟
- منح أدوات مساعدة كمواد الكتابة والعصى ومسجلات الصوت وساعات اليد الناطقة، وساعات الحائط والمؤشرات السائلة؛
- ترتیب مساعدات خاصة في ظروف مختلفة كعقد الامتحانات وزیارة المكتبات أو المكاتب؛
 - تقديم الدعم الاجتماعي للعميان والمعاقين بصرياً من المعوزين.
- وساهمت المنظمة أيضاً في تعزيز الحقوق الاجتماعية وحقوق الإنسان للعميان والمعاقين بصرياً من خلال ما يلي:
- زيادة الوعي العام وإبلاغ المحتمعات المحلية بقدرات العميان والمعاقين بصرياً وبحقوقهم الاحتماعية وأوجه العجز في صفوفهم؛

- الاتصال بمؤسسات الحكومة ودور الرعاية والمحالس المحلية بشأن الاحتياجات الخاصة للعميان والمعوقين بصرياً لتحسين نوعية طرق المشاة في العديد من أنحاء المدينة؛
- العمل مع شبكة الإذاعة الوطنية ووسائط الإعلام الأحرى لإبلاغ الجمهور بالاحتياجات الخاصة للعميان والمعاقين بصرياً؛
- التعاون مع منظمات الرعاية الحكومية لتحسين تنسيق الجهود الرامية إلى تعزيز الحقوق الاجتماعية والمستويات المعيشية للعميان والمعوقين بصرياً.

وبذلت المنظمة أيضاً جهوداً لتحسين التعاون الدولي الثقافي والتعليمي. وعلى سبيل المثال، رتبت المنظمة حدثاً رمزياً بالتعاون مع تركيا حيث شاركت امرأة عمياء وزوجها في ركوب دراجتين في خوي وهي مدينة شمس تابيروزي، في جمهورية إيران الإسلامية، إلى قونيا في تركيا. وتحتفل المنظمة باليوم العالمي للعميان (١٥ تشرين الأول/أكتوبر) حيث تنظم حدثاً عاماً وتغتنم الفرصة لزيادة الوعي وجمع الأموال وبناء الشبكات.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم يكن هناك مشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإغائية للألفية

تساهم المنظمة في الجهود الرامية إلى تحقيق التعليم الابتدائي الشامل من حلال منح الأدوات المساعدة وترجمة المواد التعليمية بطريقة برايل ووسائط الإعلام الصوتية، وترتيب عقد الامتحانات وتقديم الدعم المالي لتعليم نحو ١٥٠ طالباً. كما تسهم في الجهود الرامية إلى بناء شراكات عالمية لأغراض التنمية. وتشمل الأمثلة الجهود التي تبذلها المنظمة لإقامة حسور لتقاسم المعرفة مع تركيا وتعاولها مع مكاتب الأمم المتحدة في طهران والاحتفال باليوم العالمي للعميان (١٥ تشرين الأول/أكتوبر) وتنظيم عقد حدث عام.

٨ - المركز الآسيوي لحقوق الإنسان

خاص، ۲۰۰۷

مقدمة

لا تو جد أية تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

أهداف المنظمة ومقاصدها تعزيز حقوق الإنسان والحريات الأساسية في المنطقة الآسيوية وحمايتها.

تغييرات هامة في المنظمة

ليست هناك أية تغييرات.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، قامت المنظمة بالأنشطة التالية للمساهمة في عمل الأمم المتحدة:

- (أ) تقديم بيانات لإدراجها في موجز أصحاب المصلحة المؤلف من ١٠ صفحات الذي أعدته مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان للنظر فيه خلال الاستعراض الدوري الشامل لمجلس حقوق الإنسان. وقدمت المنظمة بيانات تتعلق بالاستعراضات الدورية الشاملة لحالة حقوق الإنسان في البحرين والهند وباكستان وسري لانكا؟
- (ب) أجرت المنظمة تحليلاً دقيقاً لعمل الأمم المتحدة، كما في ذلك استعراضات معنونة "صمت مفوضية حقوق الإنسان الرهيب: إنحا بحاجة إلى نحيج حديد لكي تنطق" [[http://www.achrweb.org/Review/2010/229-10.html]]، "بغلاديش، احتماع القيوى القيادرة والراغبة في الاتحاد من أحمل الجمهورية" [[http://www.achrweb.org/Review/2009/224-09.html]]، "تحديات مفوضية حقوق الإنسان في نيبال" [[http://www.achrweb.org/Review/2008/229-10.html]]، "حملة الأمم المتحدة على الاتجار بالبشر: لا توحد أيية حماية حقوق الإنسان والاتحاد من أحل الجمهورية: تكلم ومُت" -[[http://www.achrweb.org/Review/2008/210-08.html]]، "مفوضية حقوق الإنسان في نيبال: تحذير مبكر للمنظمات غير والاتحاد من أحل الجمهورية: تكلم ومُت" -http://www.achrweb.org/Review/2007/194]]، "وبجب على بورما الحكومية" [[http://www.achrweb.org/Review/2007/191-07.html]]، "وبجب على بورما كدولة عضو في الأمم المتحدة التدخل" -http://www.achrweb.org/Review/2007/191]، "وبجب على المحدولة عضو في الأمم المتحدة التدخل" -67.html]]، "وبحب على المحدولة عضو في الأمم المتحدة التدخل" -67.html]
- (ج) قدمت المنظمة تقريراً ثانوياً إلى التقارير الدورية للهند من الثاني إلى الخامس عن تنفيذ العهد الدولي للحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية (E/CN.12/IND/5) والذي

نظرت فيه اللجنة المعنية بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية يوميّ ٧ و ٨ أيار/مايو ٢٠٠٨. كما قدم ممثل المنظمة إحاطة إعلامية إلى أعضاء اللجنة خلال جلسة إحاطة غير رسمية؛

(د) تعقد المنظمة ورش عمل تدريبية منتظمة لزيادة الخبرة بأجهزة الأمم المتحدة لحقوق الإنسان. وخلال فترة الإبلاغ، قامت المنظمة بتدريب ١٥٠ من المدافعين عن حقوق الإنسان على الاستفادة من أجهزة الأمم المتحدة لحقوق الإنسان.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، شاركت المنظمة في مختلف دورات مجلس حقوق الإنسان ومنتدى الأمم المتحدة الدائم المعني بقضايا السكان الأصليين ووقائع اجتماعات هيئات المعاهدات.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تقدم المنظمة بانتظام رسائل إلى المكلفين بولاية إحراءات خاصة بالأمم المتحدة. وتعاونت بالكامل أثناء زيارة مقرر الأمم المتحدة الخاص المعني بحالة المدافعين عن حقوق الإنسان للهند في كانون الثاني/يناير ٢٠١١.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

ما برحت المنظمة ترصد تنفيذ الأهداف الإنمائية للألفية في الهند من حلال متابعة حالات الإقصاء والتمييز المعروضة على مؤسسات حقوق الإنسان والمحاكم.

معلومات إضافية

اكتسبت المنظمة حبرة محددة بشأن تطبيق معايير الأمم المتحدة لحقوق الإنسان على الصعيد الوطني عن طريق الأجهزة الوطنية لحقوق الإنسان. ويتصل بهذا الشأن الإشارة إلى أنه حتى ٣ أيار/مايو ٢٠١١، قدمت لجنة حقوق الإنسان الوطنية في الهند مبلغ ٨٠٠ ٨٠٠ دولار أمريكي) كمنحة إلى ضحايا انتهاكات حقوق الإنسان وأقار بهم، بموجب الشكاوى التي قدمتها المنظمة.

٩ - المركز الآسيوي لمنظمات البحث والتطوير

خاص، ۱۹۹۹

مقدمة

أُنشئت المنظمة عام ١٩٨١ وظلت تعمل لأكثر من ٢٩ عاماً لإحداث تغييرات مرئية وتحقيق نتائج في المجتمعات المحلية الريفية والحضرية والمنظمات الحكومية والقطاعين العام والخاص.

أهداف المنظمة ومقاصدها

ترمي المنظمة إلى رعاية وإجراء البحث أو الدراسات والتعاون مع الهيئات القائمة عما، لا سيما فيما يتعلق بموضوعات الإدارة وبخاصة في مجالات تطوير التنظيم في الصناعة والصحة والبيئة والزراعة والقطاعات الريفية والترويج لنتائج تلك البحوث أو الدراسات والاستفادة منها.

تغييرات هامة في المنظمة

العمل الذي قامت به المنظمة من قبل بشأن مشاركة الناس في الحكم والذي حصلت بمقتضاه حكومة دلهي على أول جائزة من الأمم المتحدة في عام ٢٠٠٥، كان له تأثير على النجاح في تصميم وتيسير عقد ورش عمل لمجموعات كبيرة في مجالات جديدة.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

كانت المنظمة ممثلة في الدورات السنوية لأمانة اتفاقية الأمم المتحدة المعنية بالتنمية المستدامة، وفي اجتماعات اللجنة التحضيرية لمؤتمر الأمم المتحدة المعني بالتنمية المستدامة المعقود في المقر في أيار/مايو ٢٠١١. ومثلت المنظمة المزارعين في اجتماعات أمانة اتفاقية الأمم المتحدة لمكافحة التصحر، المعقودة في كوبنهاغن في كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٩ وفي بون بألمانيا في حزيران/يونيه ٢٠٠١. كما قدمت ورقات في أحداث جانبية تم تنظيمها على هامش تك الاجتماعات.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تركز المنظمة، من خلال مشاريعها، على مجالات الرعاية الصحية، وبناء القدرات، والبيئة والتنمية المستدامة وتغير المناخ وتوليد الدخل.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإغائية للألفية

كجزء من المشاريع المتعلقة بالتخفيف من الفقر وتنمية المؤسسات الصغيرة الحجم، تعمل المنظمة مباشرة بالتعاون مع فقراء المناطق الريفية في بحاراتبور بالهند للمضيّ قدماً في مشروع لتوليد الدخل وتنمية المؤسسات صغيرة الحجم، شرعت فيه بتمويل من الوكالة النرويجية للتنمية. وحصل ما مجموعه ٧٩، ١ شخصاً على دعم من المنظمة لإنشاء مشاريع صغيرة توفر التمكين، لا سيما للمرأة في المناطق الريفية في بحاراتبور.

وفي عام ٢٠٠٥، جاءت المنظمة على قمة ٢١٥ كياناً في أنحاء العالم لتصبح أول جهة هندية من قبل تحصل على حائزة الأمم المتحدة للخدمة العامة بسبب "مشروعها في خطة عمل يامونا الثانية"، الذي قامت فيه بالمشاركة العامة والتوعية كجزء من مشروع أوسع نطاقاً بالتعاون مع المجلس المحلي في دلهي من أجل تنظيف نهر يامونا. وكانت أيضاً في مقدمة المتسابقين للحصول على حائزة لي كوان يو كأحسن مدينة عالمية التي تقدمها هيئة سنغافورة لإعادة تطوير المناطق الحضرية ومركز المدن القابلة للحياة، في إطار السياسات والسيرامج الحضرية والإدارة الحضرية والتكنولوجيا التطبيقية في الحلول المتعلقة بالمناطق الحضرية.

معلومات إضافية

في مطلع عام ٢٠٠٧، بدأت المنظمة في دلهي حملة مواطن من أحل الحكم الرشيد والتطور الديمقراطي. واستندت المبادرة إلى التعديل الرابع والسبعين للدستور الهندي الذي يتناول المحالس البلدية وينص على مشاركة المواطنين في الإدارة من خلال "لجان الأحياء".

• ١ - التحالف الآسيوي لذوي الاعاقة

خاص، ۷۰۰۲

مقدمة

المنظمة مؤسسة شعبية للأشخاص المعاقين، قائمة في المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية وأنشأها ويديرها الآسيويون المعاقون.

أهداف المنظمة ومقاصدها

أُنشئت المنظمة منذ ٢٢ عاماً لمعالجة احتياجات الرعاية المباشرة لفئات عملائها. وتشارك في الأنشطة على مستوى السياسات وتقدم مدخلات متخصصة تتعلق بالجنس

والإعاقة إلى الإدارات الحكومية المركزية والمحلية وإلى مخططي الخدمات في الهيئات الصحية والكليات ومعاهد البحث وغيرها. والمنظمة عضو نشط في حركة ذوي الإعاقة في المملكة المتحدة، وشاركت في مختلف الجهود التي تبذلها الحركة لتأمين الحقوق والفرص للمعاقين في المملكة المتحدة.

تغييرات هامة في المنظمة

بعد سنوات من تقديم الدعم إلى المعاقين في المملكة المتحدة، قررت المنظمة تقاسم حبرتها المتخصصة في رعاية الآسيويين المعاقين ودعمهم بما يعود بالنفع على الأفراد المعاقين في البلدان النامية في حنوب آسيا وفي جنوب شرق آسيا. كما قدمت مدخلاً ملموساً إلى المنتدى الأوروبي للإعاقة.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

دُعيت المنظمة لحضور مؤتمر في تايلند عن الإعاقة، شهدت فيه قدراً هائلاً من العمل الفعال الذي تقوم به الأمم المتحدة من حيث التنمية الاجتماعية والاقتصادية وغيرها لصالح المعاقين في العالم. ومن ثم قرر أعضاء المنظمة أنه من المفيد القيام بدور في تيسير إزالة مختلف الحواجز التي تواجه المعاقين حول العالم والانضمام إلى الجهود التي تبذلها الأمم المتحدة لتمكين المعاقين وتعزيز احتوائهم اجتماعياً.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

بعد الحصول على مركز استشاري، قدمت المنظمة أولى مساهما قي الدورة السابعة والأربعين للجنة التنمية الاجتماعية، المعقودة في نيويورك في شباط/فبراير ٢٠٠٩. وقدم ممثلو المنظمة مدخلاً بشأن موضوع الحد من الفقر وغيره من المسائل ذات الصلة بالإعاقة، عما في ذلك مسألة تيسير المعونات ونقص التركيز الحالي على أهمية موضوع الإعاقة المسجل في إطار الأهداف الإنمائية للألفية. وفي ختام الدورة، كان من دواعي سرور المنظمة تأييد ما قدمته المنظمات غير الحكومية إلى الممثل القطري للأمم المتحدة بشأن أهمية قيام جميع الدول بتقديم المعونات واتخاذ إجراءات جادة لتحسين حياة المعاقين والفرص المتاحة لهم من خلال إدماجهم في المسارات الرئيسية لمجتمعاقم.

وساهم ممثلو المنظمة أيضاً في عمل الأمم المتحدة من خلال مشاركتهم في الدورة الثالثة لمؤتمر الدول الأطراف في اتفاقية حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة، المعقودة في نيويورك في أيلول/سبتمبر ٢٠١٠. وتكلموا أيضاً أثناء مناقشات الأفرقة لإبراز أهمية برنامج المبادرة

التطوعية لأهل الشتات التي يتم من خلالها إعادة المتطوعين المحترفين من أهل الشتات إلى وطنهم الأصلي.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٥، تمت دعوة ممثلي المنظمة لحضور مؤتمر عن الإعاقة، عُقد في بانكوك، شاركت في استضافته كل من منظمة ليونارد كيشير للإعاقة (Cheshire) واللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

في الفترة من ٢٠٠٨ إلى ٢٠٠٨، وبالتعاون مع منظمة الحدمات التطوعية في الخارج وإدارة التنمية الدولية في المملكة المتحدة، شاركت المنظمة في برنامج المبادرة التطوعية لأهل الشتات في سري لانكا. ويشمل البرنامج إيفاد متطوعين محترفين من أهل الشتات كالأطباء والمدرسين والمستشارين ومدربين في مهارات المعيشة الحياتية وغيرهم من الأخصائيين، لزيارة منطقة ما تضم مجموعات كبيرة من الأشخاص المشردين داخلياً لتقديم التدريب وبناء المهارات، يما في ذلك تدريب المدربين وتوفير المساعدة الطبية والتعليم والتدريب على مهارات الحياة المعيشية وورش العمل وغيرها من الأنشطة الأساسية الهادفة. ويركز المشروع مهارات الحياة للعيشية على دعم المعاقين، عن فيهم الأشخاص المشروع أربعة مجالات رئيسية للأنشطة: المضيف في منطقة بوتالام في سري لانكا. ويشمل المشروع أربعة مجالات رئيسية للأنشطة: توليد الدخل؛ والمساواة للمعاقين؛ والصحة؛ والتعليم. ويدعم البرنامج الهدفين ١-٢ و ٤ من الأهداف الإنمائية للألفية.

١١ - رابطة مناصرة الديمقراطية

خاص، ۷۰۰۲

مقدمة

الرابطة منظمة غير حكومية وليست منتسبة لأي حزب وغير هادفة للربح، أُنشئت في عام ١٩٩٠. وتضم حالياً ٣٦ فرعاً يشارك في تنفيذ مشاريعها أكثر من ألف مواطن (أعضاء ومتطوعين).

أهداف المنظمة ومقاصدها

رسالة المنظمة هي تعزيز الديمقراطية على الصعيدين الوطني والدولي بتشجيع المشاركة المدنية.

تغييرات هامة في المنظمة

في شباط/فبراير ٢٠١١، قدمت مجموعة من مواطني جمهورية مولدوفا طلباً لإنشاء فرع لنادي مناصرة الديمقراطية في مدينة شيسينو، وسوف يناقش المؤتمر العام للمنظمة في ١١ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١١ ما إذا كان يتعين تعديل النظام الأساسي للسماح بإنشاء فروع دولية. وفيما يلي الأهداف الاستراتيجية للفترة ٢٠١١-٢٠١٥:

- ضمان دقة عملية الانتخابات الرئاسية والمحلية والبرلمانية على الصعيدين الوطني والدولي؟
 - تحسين التشريعات الانتخابية للمنظمة وإدارة الانتخابات؟
 - استحداث آليات محددة للديمقراطية القائمة على أساس المشاركة؛
 - تعزيز الحكم الرشيد من خلال زيادة مستوى الشفافية ومحاربة الفساد؟
 - تحسين التعليم المدنى؛
 - دعم الممارسات الديمقراطية ومحاربة التمييز في المحتمعات الصغيرة؛
- إعلام المواطنين حول موقف رومانيا في الاتحاد الأوروبي بشأن مجالات حبرة المنظمة؛
 - زيادة القدرة المؤسسية للمنظمة من حيث التنظيم والاتصال الداخلي؛
- زيادة إيرادات المنظمة بنسبة ٣٠ في المائة من مصادر بخلاف مصادر التمويل التقليدية (تقديم الخدمات والتبرعات والرعاية/المنح)؛
- زيادة القدرة على الاتصال بالسلطات/المؤسسات العامة المحلية والمواطنين لإنشاء عدد من الفروع بإجمالي ١٥ فرعاً بحلول نهاية عام ٢٠١٥.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٧، استحدثت المنظمة مشروعاً حول الموضوع المعنون "قافلة المعلومات والتدريب غير التمييزي"، بشراكة مع المحلس الوطني الروماني لمكافحة التمييز ومكتب برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في رومانيا، بغرض إتاحة مزيد من الوقت للحوار الديمقراطي

بشأن التمييز والتفاعل بين مؤسسات الدولة ووسائط الإعلام وقادة الرأي والمنظمات غير الحكومية والأشخاص المحرومين. ومن كانون الثاني/يناير ٢٠٠٩ إلى كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٠، تم إنشاء مشروع لتعزيز الحوكمة الرشيدة في رومانيا بدعم مالي من صندوق الأمم المتحدة المعني بالديمقراطية من أجل زيادة تمثيل المرأة ومجتمع روما المحلي في صنع القرار على المستوى المحلي وتشجيع ممثليهم على تعزيز مبادئ الحوكمة الرشيدة وطبيقها في أنشطتهم كأعضاء في الحكومة المحلوة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

قامت المنظمة، كعضو في الشبكة الانتخابية الأوروبية لمنظمات رصد الانتخابات، بنشر الأفكار الديمقراطية والإجراءات الصريحة من خلال مشاركة أخصائيها في بعثات مراقبة الانتخابات ليتسنى رصد العملية الانتخابية في بلدان كجورجيا (٢٠٠٨)، كوسوفو (٢٠٠٨ و ٢٠٠٠ و ٢٠٠١)، وأوكرانيا (٢٠٠٧ و ٢٠٠٠)، وأوكرانيا (٢٠٠٧ و ٢٠٠٠)، وطلب وزير خارجية رومانيا مشاركة أخصائيي الانتخابات التابعين للمنظمة في بعثات مراقبة الانتخابات التابعة للاتحاد الأوروبي في بلدان كأفغانستان (٢٠٠٩)، وبوروندي (٢٠٠١)، وتشاد (١٠٠١)، وكوت ديفوار (٢٠١٠)، وإكوادور (٢٠٠٧)، والنيجر وإثيوبيا (٢٠٠١)، وغينيا - بيساو (٩٠٠١)، ونيجال (٢٠٠١)، وأوغندا (٢٠١١)، وتونس (٢٠١١)، وأوغندا (٢٠١١)،

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، أقامت المنظمة مشاريع بدعم من برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في رومانيا وصندوق الأمم المتحدة المعنى بالديمقراطية وبالتعاون معهما.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

في الفترة من كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٨ إلى نيسان/أبريل ٢٠٠٩، أنشأت المنظمة مشروعاً استناداً إلى الموضوع المعنون "عالمنا آخذ في النمو"، بغية تعزيز الأهداف الإنمائية للألفية وتطوير المشاركة المجتمعية للشباب. وكان الشباب من سن ١٤ إلى ٣٠ عاماً والمدرسون من مدارس ثانوية شريكة وجامعات من مدينتين في رومانيا هم المستفيدين مباشرة من هذا المشروع. كما عاد المشروع بالنفع على جميع المجتمعات المحلية في المدينتين.

١٢ - الرابطة العالمية لنساء الريف

خاص، ۱۹٤۷

مقدمة

المنظمة هي أكبر منظمة دولية للمرأة الريفية وتمارس نشاكها في أكثر من ٧٥ بلداً في أفريقيا، وأستراليا، ومنطقة الكاريبي، وأمريكا الوسطى، وأوروبا، والشرق الأقصى، ونيوزيلندا، وأمريكا الشمالية، وأمريكا الجنوبية، وحنوب شرق آسيا، وحزر المحيط الهادئ الجنوبية، والمملكة المتحدة. وانطلقت المنظمة في عام ١٩٣٣ لمنح المرأة الريفية صوتاً على الصعيد الدولي.

أهداف المنظمة ومقاصدها

ترمي المنظمة إلى رفع مستوى معيشة المرأة وأُسرتها من خلال معرفة القراءة والكتابة والتعليم والتدريب، ومشاريع التنمية المجتمعية لكسب الدخل وتعزيز الزراعة والصحة والتغذية ورعاية الطفل، والقضاء على التمييز، وعدم تكافؤ الفرص، وتعزيز التعاون والفهم الدوليين.

تغييرات هامة في المنظمة

ليست هناك تغييرات.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في ورشة عمل عن أهمية الأمهات للفتيات الأطفال كجزء من أعمال الدورة الحادية والخمسين للجنة وضع المرأة المعقودة في المقر من ٢٦ شباط/فبراير إلى ٩ آذار/مارس ٢٠٠٧.

ورعت المنظمة ورشة عمل عن القيادة وبناء قدرة المرأة الريفية، عُقدت في ترينيداد وتوباغو من ١٠ إلى ١٤ نيسان/أبريل ٢٠٠٧.

واحتفلت المنظمة باليوم الدولي للمرأة الريفية (١٥ تشرين الأول/أكتوبر) بتقديم بيان إلى أعضائها، والمشاركة في تجمعات مختلفة في كثير من البلدان وتقديم الدعم العام.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حلال فترة الإبلاغ، شاركت المنظمة في الدورات السنوية وفي ورش العمل والحلقات الدراسية للجنة وضع المرأة، المعقودة في نيويورك.

وفي الدورة الحادية والخمسين للجنة المعقودة من ٢٦ شباط/فبراير إلى ٩ آذار/مارس ٢٠٠٧، كانت المنظمة ضمن الموقعين على بيانات المنظمات غير الحكومية بشأن مواضيع رئيسية كالقضاء على جميع أشكال العنف ضد الفتيات الأطفال ودور الرجال والأولاد في تحقيق المساواة بين الجنسين وإلهاء التمييز والعنف ضد الفتيات الأطفال. وفي دورتها الثانية والخمسين المعقودة من ٢٥ شباط/فبراير إلى ٧ آذار/مارس ٢٠٠٨، شاركت المنظمة في التوقيع على بيانات المنظمات غير الحكومية بشأن تمويل النساء المسنّات والسلام. وفي الدورة الثالثة والخمسين المعقودة من ٢ إلى ١٣ آذار/مارس ٢٠٠٩، كانت المنظمة شريكاً في التوقيع على بيانات المنظمات غير الحكومية عن موضوع الأولوية المعنون "تقاسم التوقيع على بيانات المنظمات غير الحكومية عن موضوع الأولوية المعنون "تقاسم المسؤوليات على قدم المساواة بين المرأة والرجل، يما في ذلك تقديم الرعاية في سياق فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز"، والموضوع المعنون "مشاركة المرأة والرجل بالتساوي في عمليات صنع القرار على جميع المستويات".

وفي عام ٢٠١٠، شاركت المنظمة في المنتدى العالمي للمرأة: بيجين + ١٥ وفي الدورة الرابعة والخمسين للجنة المعقودة في المقر.

وكانت المنظمة ممثلة في الدورة الثالثة والستين للجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ، المعقودة في ألماني، كازاخستان، من ١٧ إلى ٢٣ أيار/مايو ٢٠٠٧ والمي كان موضوعها "وضع نظم صحية في سياق تعزيز النمو الاقتصادي لتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية في آسيا والمحيط الهادئ".

وكانت المنظمة ممثلة أيضاً في الدورة السابعة عشر لشعبة التنمية المستدامة التابعة لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية في الأمانة العامة والمعقودة في نيويورك من ٤ إلى ١٥ أيار/مايو ٢٠٠٩.

وحضر ممثلو المنظمة الدورة الخامسة والعشرين لمؤتمر الفاو الإقليمي عن أفريقيا، المعقود في نيروبي من ١٦ إلى ٢٠ حزيران/يونيه ٢٠٠٨. وكانت المنظمة ممثلة أيضاً في مؤتمر الفاو الإقليمي بشأن أوروبا، المعقود في إنبروك، بالنمسا يوميّ ٢٦ و ٢٧ حزيران/يونيه ٢٠٠٨، وفي مؤتمر الفاو رفيع المستوى بشأن الأمن الغذائي في العالم، المعقود في روما من ٣ إلى ٥ حزيران/يونيه ٢٠٠٨.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٨، تعاونت المنظمة مع برنامج المشاركة وقسم المساعدة في حالات الطوارئ التابع لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو).

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

ترعى المنظمة مشاريع إنمائية صغيرة الحجم للمساعدة على إثراء معيشة النساء والأُسر والمجتمعات المحلية في البلدان النامية.

معلومات إضافية

عُقد في فنلندا عام ٢٠٠٧ المؤتمر الخامس والعشرين للمنظمة الذي يُعقد كل ثلاث سنوات وكان موضوعه "كسب الطريق لصالح المرأة". كما عقدت المنظمة ورش عمل عن الأمم المتحدة وعلاقتها بالمنظمة، واعتمدت قرارات وتوصيات بشأن مسائل من بينها المشتغلات بالأعمال الحرة، والمياه والفقر والطاقة من أجل المستقبل، والتوعية بأضرار السُمنة، والأهداف الإنمائية للألفية، وأمراض السكر، ودور المرأة في صنع القرار.

١٣ - رابطة المبادرات الديمقراطية

خاص، ۲۰۰۳

مقدمة

ترمي المنظمة إلى إدماج حقوق الإنسان في التنمية السياسية والاقتصادية والاجتماعية للمجتمعات في حنوب شرق أوروبا.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تستهدف المنظمة حماية المعايير والقيم الدولية لحقوق الإنسان وتعزيزها وبناء وتقوية المجتمع المدني ودعم المواطنين واللاجئين والأشخاص المشردين داخلياً والمهاجرين والشباب ووسائط الإعلام والقطاعين الحكومي والخاص ومنظمات المجتمع المدني الأخرى، من خلال الدعوة والمشاركة والأنشطة التعليمية. وساهمت المنظمة في عملية إقرار السلام والأمن في جمهورية مقدونيا اليوغوسلافية السابقة، لا سيما في عملية لامركزية المجتمع المدني وتقويته وطنياً وإقليمياً. كما شاركت بنشاط في عملية رصد تنفيذ اتفاق أوهريد الإطاري الرامي إلى المناع العنيف في جمهورية مقدونيا اليوغوسلافية السابقة في عام ٢٠٠١. وقامت المنظمة بذلك من خلال رصد مستوى الشفافية في إطار عملية اللامركزية والموارد المالية للبلديات والقدرات الإدارية ونقل المسؤوليات على المستوى المحلي ومشاركة المواطنين في للبلديات والقدرات الإدارية ونقل المسؤوليات على المستوى المحلي ومشاركة المواطنين في المنظمة على النطمة وحماية الأقليات وتمثيلهم على النحو المناسب. وطورت أنشطة تتعلق بمساهمة المجتمع المدني في تحقيق الإجراءات اللامركزية بالغة المناسب. وطورت أنشطة تتعلق بمساهمة المجتمع المدني في تحقيق الإجراءات اللامركزية بالغة المناسب. وطورت أنشطة تتعلق بمساهمة المجتمع المدني في تحقيق الإجراءات اللامركزية بالغة

الفعالية في جمهورية مقدونيا اليوغوسلافية السابقة. ونشرت تقارير لمنفعة كثير من المنظمات المحلية والدولية.

تغييرات هامة في المنظمة

ليست هناك أي تغييرات.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

لا توجد مساهمات في عمل الأمم المتحدة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في عدد من الاجتماعات من بينها اجتماعات بشأن استراتيجيات تشغيل الشباب وتعزيز الشراكات العالمية ودور المرأة (اليونسكو) والحدود والصحة العامة، المعقودة في غوريزيا، إيطاليا في أيار/مايو ٢٠٠٩؛ وتعزيز مؤتمر الحوار والتعاون بين المجتمعات الإثنية، المعقود في أيار/مايو ٢٠١١ كجزء من برنامج مشترك للأمم المتحدة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

المنظمة واحدة من المنظمات الشريكة المنفذة لمشروع صندوق الأمم المتحدة للسكان بشأن تعزيز القدرات الوطنية لمنع العنف المترلي والذي يرمي إلى إيجاد استجابة مجتمعية منسقة وتعاونية لمواجهة العنف المترلي وتقوية قدرات المؤسسات والمنظمات التي تعالج العنف المترلي على الصعيد المحلي. ويضم المشروع كبار المسؤولين والموظفين الإداريين في تلك المؤسسات التي تتناول حالات العنف المترلي. والمستفيدون النهائيون من المشروع هم ضحايا العنف المترلي. وسوف تتحقق أهداف المشروع من خلال عدد من الأنشطة، من بينها إنشاء لجنة تنسيقية معنية بالعنف المترلي؛ والتوقيع على مذكرة تعاون بين المؤسسات المشاركة؛ وإنشاء خطة عمل لمعالجة العنف المترلي على المستوى المحلي؛ واتخاذ قرار بجعل اللجنة هيئة دائمة تابعة للحكومة المحلية؛ والقيام بأنشطة لتدريب وتثقيف ممثلي المؤسسات المشاركة في المشروع؛ وإجراء مناقشات عامة وأنشطة وحملات للتوعية.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

لم تشارك المنظمة في عمل المجلس الاقتصادي والاجتماعي حيث ركزت أنشطتها على تطوير وتنفيذ برامج للتثقيف بشأن العنف المترلي وتقوية وضع المرأة في المجتمع، والمساواة بين الجنسين، وتعزيز الحوار والتعاون بين المجتمعات الإثنية.

1 ٤ - رابطة الاتصالات المتقدمة

عام، ١٩٩٥

مقدمة

لا توجد تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

ليست هناك تغييرات.

تغييرات هامة في المنظمة

لا توجد تغييرات.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

دشنت المنظمة، بشراكة مع منظمات أحرى، مبادرة معنونة "مراقبة مجتمع المعلومات العالمي" لرصد تنفيذ الالتزامات الدولية والوطنية التي قطعتها الحكومات على نفسها بغية خلق مجتمع معلومات حصري. كما استحدثت مبادرة بشأن الاتصال للتأثير في وسط وشرق وغرب أفريقيا من أجل تحديد العقبات السياسية التي تعوق توسيع سبل الوصول الممكنة إلى تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وهياكلها في أفريقيا والدعوة لإزالتها لإيجاد منتدى سليم للارتباط في وسط وشرق وغرب أفريقيا. كما عملت المنظمة على مشروع مشابه في منطقة الإنديز من ٢٠٠٩ إلى ٢٠١٠، وأقامت في عامي ٢٠٠٨ و ٩٠٠ مشروع المنظمة دوما في المنتدى المعني بإدارة الإنترنت، وكان لها دور محوري في إضفاء الطابع الإقليمي على المنتدى من خلال تشجيع وتنظيم عقد اجتماعات إقليمية بشأن إدارة الإنترنت في كل من أمريكا اللاتينية وأفريقيا. كما شارك ممثلو المنظمة في منتدى الفريق الاستشاري لأصحاب المصالح متعددي الأطراف وفي أفرقة عاملة مختلفة لتنظيم عقد دورات وورش عمل رئيسية. المصالح متعددي الأطراف وفي أفرقة عاملة مختلفة لتنظيم عقد دورات ومغلقة ورئيسية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، حضرت المنظمة الاجتماعات التالية:

- اجتماع بحلس الاستراتيجيات التابع لتحالف الأمم المتحدة العالمي لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات والتنمية، المعقود في سانتا كلارا، كاليفورنيا، الولايات المتحدة، يومي ۲۷ و ۲۸ شباط/فبراير ۲۰۰۷؛
- احتماع المائدة المستديرة العاشر المشترك بين الوكالات المعني بالاتصالات لأغراض التنمية، المعقود في أديس أبابا من ١٢ إلى ١٤ شباط/فبراير ٢٠٠٧؛
- المشاورة المفتوحة للفريق الاستشاري لأصحاب المصالح متعددي الأطراف التابع لمنتدى إدارة الإنترنت، المعقود في جنيف يومي ١٣ و ١٤ شباط/فبراير ٢٠٠٧؛
- الدورة العاشرة للجنة الأمم المتحدة المعنية بالعلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية، المعقودة في جنيف من ٢١ إلى ٢٥ أيار/مايو ٢٠٠٧؛
- الاجتماع المشترك للجنة الأمم المتحدة المعنية بالعلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية والتحالف العالمي للمعلومات والاتصالات، المعقود في جنيف في ٢٥ أيار/مايو ٢٠٠٧؛
- احتماع تشاوري للمنتدى المعني بإدارة الإنترنت، المعقود في حنيف في ٢٣ أيار/ مايو ٢٠٠٧؛
- المؤتمرات الوزارية لدول أمريكا اللاتينية ومنطقة الكاريبي بشأن مجتمع المعلومات، التي نظمتها اللجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية ومنطقة الكاريبي في سان سلفادور في عام ٢٠٠٨؛
- احتماع لجنة وضع المرأة بشأن برامج تمويل المساواة بين الجنسين وتمكين المرأة، المعقود من ١٧ إلى ٢٠ أيار/مايو ٢٠١٠؛
- الدورة الثلاثون للجنة العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية، المعقودة في جنيف من ١٣ إلى ١٦ حزيران/يونيه ٢٠١٠؛
- مؤتمر المرأة الإقليمي الحادي عشر، المعقود في برازيليا عام ٢٠١٠ (دُعيت المنظمة بصفتها عضواً في الفريق العامل المعني بقضايا الجنسين التابع للجنة الاقتصادية لأمريكا اللاتينية ومنطقة الكاريي)؛
- احتماعات المنتدى المعني بإدارة الإنترنت، المعقودة في أعوام ٢٠٠٧ (البرازيل)، و ٢٠٠٨ (الفند)، و ٢٠٠٨ (ليتوانيا).

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

بالتعاون مع لجنة الأمم المتحدة الاقتصادية لأوروبا، استحدثت المنظمة عام ٢٠١٠ مدونة للممارسات الجيدة في مجالات المعلومات والمشاركة والشفافية في إدارة الإنترنت. كما قدمت في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠ ردوداً على الاستبيان الذي وضعه الفريق الاستشاري لأصحاب المصالح متعددي الأطراف التابع لمنتدى إدارة الإنترنت، وقدمت تقييماً لمنتدى إدارة الإنترنت العاشر في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٩. وفي تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٩، قدمت المنظمة بياناً مكتوباً إلى فريق الأمم المتحدة المعني بمجتمع المعلومات، وقدمت بياناً عن المشاورات المفتوحة لمنتدى إدارة الإنترنت المعقودة في شباط/فبراير ٢٠٠٨. وقدم ممثل المنظمة مساهمات إلى الاجتماعات المعنية بمتابعة القمة العالمية لمجتمع المعلومات، المعقودة في أيار/مايو وحزيران/يونيه ٢٠٠٨.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

الهدف ٣

أنشأت المنظمة حملة سنوية للتوعية بكيفية ارتباط تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. بالعنف ضد المرأة وتعزيز قدرة دعاة حقوق المرأة في مجال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات. وخلال فترة الإبلاغ، استهدف المشروع مساعدة النساء المشاركات على التفاوض على بنود تكنولوجيا المعلومات والاتصالات الكثيرة حيث تترافق الحريات مع الخصوصية وشواغل الأمن المتزايدة.

الهدف ٧

أنشأت المنظمة مشروعاً بـشأن تكنولوجيا المعلومات والاتـصالات وتغير المناخ والاستدامة البيئية وكيفية استخدامها بمزيد من الاستدامة من قِبَل مطوري تلك التكنولوجيا ومنظمات المجتمع المدني ومقدمي الخدمات.

10 - رابطة دراسات العالم الثالث

خاص، ١٩٩٥

مقدمة

ليست هناك تغييرات.

أهداف المنظمة ومقاصدها

أنشئت المنظمة في عام ١٩٨٣ لإتاحة هيكل دولي للدراسات الإنسانية والعلمية لشعوب العالم الثالث ولمشاكلهم وقضاياهم كمدف أسمى هو تحسين نوعية الحياة. وهي حالياً أكبر منظمة محترفة من نوعها في العالم، ذات عضوية عالمية وفروع في جنوب آسيا وأفريقيا تضم ممارسين وأكاديميين في مجال التنمية في العالم الثالث وموظفين في وكالات حكومية ودبلوماسيين من ٤٥ دولة بالإضافة إلى منطقة كولومبيا في الولايات المتحدة و ٢١ بلداً آخر حول العالم (لا سيما الهند وكينيا ونيجيريا). وللمنظمة تأثير دولي من خلال تداول صحيفتها دراسات العالم الثالث في أنحاء العالم (كما في ذلك مساهمات دارسين من العالم الثالث) ومن خلال مركزها الاستشاري لدى المجلس الاقتصادي والاحتماعي وموقعها على الإنترنت وفروعها في جنوب آسيا وأفريقيا (كينيا ونيجيريا). وعقد فرع المنظمة في جنوب آسيا وأفريقيا (كينيا ونيجيريا). وعقد فرع المنظمة وهم مساهمون مثمرون في الصحيفة. كما عقد فرع كينيا مؤتمره السادس الناجح للغاية في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٥ في كلية العلم والتكنولوجيا التابعة للجامعة الغربية في كيكيميغا، كينيا، واحتذب مشاركين من نيجيريا وجمهورية تتزانيا المتحدة وأوغندا.

تغييرات هامة في المنظمة

ليست هناك تغييرات.

مساهمة المنظمة في عمل الأمم المتحدة

ساهم ممثل المنظمة لدى الأمم المتحدة في العديد من اجتماعات الأمم المتحدة على امتداد فترة الإبلاغ، وشارك بنشاط في الأفرقة الرئيسية الأحرى وفي اجتماعات عديدة لمنتدى الأمم المتحدة المعني بالغابات ومنتدى الأمم المتحدة الدائم المعني بقضايا السكان الأصليين. وكان ممثل المنظمة عاملاً مساعداً في تنظيم مبادرة لدعم عمل المنتدى المعني بالغابات المعقود في غانا في تموز/يوليه ٢٠١٠.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

خلال فترة الإبلاغ، حضر ممثل المنظمة لدى الأمم المتحدة الاجتماعات التالية:

• الدورة السابعة لمنتدى الأمم المتحدة المعني بالغابات، المعقودة في المقر من ١٦ إلى ٢٧ نيسان/أبريل ٢٠٠٧؛

33

- الدورة السادسة لمنتدى الأمم المتحدة الدائم المعني بقضايا السكان الأصليين، المعقودة في المقر من ١٤ إلى ٢٥ أيار/مايو ٢٠٠٧؛
- المدورة الثامنة لمنتدى الأمم المتحدة المعني بالغابات، المعقودة في المقر من ٢٠٠٩ نيسان/أبريل إلى ١ أيار/مايو ٢٠٠٩؛
- الدورة الثامنة لمنتدى الأمم المتحدة الدائم المعني بقضايا السكان الأصليين، المعقودة في المقر من ١٨ إلى ٢٩ أيار/مايو ٢٠٠٩؛
- اجتماع فريق الخبراء المخصص المعني بتمويل صيانة الغابات التابع لمنتدى الأمم المتحدة المعني بالغابات، المعقود في الفترة من ١٤ إلى ١٧ أيلول/سبتمبر ٢٠١٠؛
- الدورة التاسعة لمنتدى الأمم المتحدة المعني بالغابات، المعقودة من ٢٤ كانون الثاني/يناير إلى ٤ شباط/فبراير ٢٠١١.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

حضر ممثل المنظمة أيضاً الاجتماعات المرتبطة باتفاقية التنوع البيولوجي واتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير المناخ. وحيث أنه ليس للمنظمة مركز المراقب لدى تلك المنظمات، جاء الحضور بصفتها ممثلاً لمنظمات أحرى. ومع ذلك، قدمت ممثلة المنظمة في تلك الاجتماعات خبرة المنظمة في قضايا البيئة وخبرات بلدان الجنوب على الصعيد العالمي.

مبادرات اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإغائية للألفية

تسهم المنظمة في تحقيق جميع الأهداف الإنمائية للألفية حيث لديها علماء في جميع أنحاء العالم يدرسون المواضيع ذات الصلة بهذا الشأن. وبالإضافة إلى ذلك، لدى المنظمة فروع في جنوب آسيا وكينيا. وتستضيف المنظمة منتدى للدراسات والبحوث الأفريقية يتيح مدخلاً هاماً للدارسين للمشاركة معاً في الأعمال الحديثة الجاري القيام بها في مجالات تتعلق بأفريقيا.